



Спустя месяц после того, как Концерн "Стирол" перешел под так называемое "внешнее управление", только 82 бывших сотрудника завода перешли на работу на управляющее концерном "госпредприятие" ДНР. До начала военного конфликта в Донецкой области на заводе трудились 4,5 тысячи человек.

Как рассказал в комментарии СМИ сепаратистов так называемый "директор" ГП "Стирол" Артем Сердюков, перешедшие под руководство "внешнего управляющего" сотрудники "Стирола" уже получили первую зарплату, которая составила в среднем на человека 3650 рублей (~1600 грн).

*"По состоянию на первое мая у нас принято около 82 человек и сумма на руки около 300 тысяч рублей, это уже после уплаты всех налогов"* , - рассказал Сердюков.

По его словам, процесс приема людей на работу продлится до конца лета.

*"К концу лета мы примем около тысячи человек, возможно больше. Всё будет зависеть от того, сможем мы или не сможем работать по основному производству"* , - отметил "директор".

Также он рассказал, что на предприятии уже запущено производство изделий из полимерных материалов.

*"Планируем наращивать мощности и перейти на весь цикл работы цеха органики"* , - рассказал Сердюков.

**"Горловский Медиа Портал"**